



В Темрюкском районе бывший директор организации подозревается в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственным отделом по Темрюкскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора ООО «Строитель», который подозревается в уклонении от уплаты налогов с организации в особо крупном размере (п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ).

По версии следствия, директор предприятия с января 2012 года по июль 2013 года предоставил в налоговый орган декларации по налогу на добавленную стоимость и налогу на прибыль, внося в них ложные сведения. В результате мужчина уклонился от уплаты в бюджет более 17 миллионов рублей, что составило особо крупный размер и превысило 93% от общей суммы налогов, подлежащих уплате за указанный период времени.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/907768>